
Методичний тиждень: «Знати багато мов означає мати багато ключів 

до одного й того ж замка» 

 

З 24.03.2025 по 28.03.2025 циклова комісія гуманітарної та соціально-

економічної підготовки провела методичний тиждень.  

ТЕМА ТИЖНЯ 

«Знати багато мов означає мати багато ключів до одного й того ж 

замка» 

(Франсуа Вольтер, французький філософ) 

Актуальність: Науковцями доведено, що вивчення іноземних мов сприяє 

покращенню пам'яті, а також розумінню самої концепції спілкування. Коли 

людина знає кілька мов, вона може відрізнити спільні риси, які належать до 

однієї мовної сім'ї, ця людина починає краще відчувати рідну мову, а також 

розуміти основні засади іноземних мов. 

Мета: 

Практична: навчити студентів  самостійно здобувати  знання із різних  джерел 

і використовувати їх на практиці. 

Освітня: розширити світогляд студентів щодо спільної європейської  спадщини 

та практичних умінь, дізнатися нові факти про мови в Європі, бути мобільними, 

соціально здібними, здатними до комунікації. 

Розвивальна: розвивати творчі здібності студентів до вивчення різних мов,  

активну розумову діяльність, культуру почуттів і спілкування. 

Виховна: виховувати позитивне ставлення до себе як особистості,  повагу до 

людей і звичаїв інших країн; виховувати культуру поведінки вільного часу; 

створити  доброзичливу  емоційну атмосферу. 

 

ПОНЕДІЛОК – 24.03.2025 

Виставка стінгазет, плакатів.  

Студенти готують виставкові матеріали на актуальну тематику необхідності 

вивчення іноземних мов (студенти І-ІІ курсів) та професійно орієнтовану тематику - 

портрет сучасної медсестри, фельдшера та фармацевта в одній з англомовних країн 

(студенти ІІІ курсів) . 



Мета: 

 демонстрування вмінь студентами займатися пошуково-дослідницькою 

діяльністю; 

 творче розв’язання навчально-виховних завдань під час навчання; 

 оволодіння навичками роботи з різноманітними інформаційними 

джерелами; 

 розвивати пізнавальну активність студентів; 

 прищеплювати молоді інтерес до вивчення іноземних мов; 

 розвивати кругозір, художній смак. 

Місце проведення – хол коледжу 

Учасники –студенти коледжу 

Відповідальні: викладачі іноземних мов 

 

ВІВТОРОК – 25.03.2025 

Ігрове шоу – квест «Подорожуючи тілом людини» 

Мета: 

 актуалізувати знання студентів з іноземної мови за професійним 

спрямуванням, латинської мови та анатомії людини;  

 розвивати логічне мислення, пам’ять, увагу, навички застосування знань 

у нестандартних ситуаціях, творчі здібності; 

 сприяти розширенню кругозору студентів; 

 виховувати толерантність, повагу до одногрупників, вміння працювати в 

команді, знайти спільну мову з іншими членами команди. 

Місце проведення – приміщення коледжу 

Учасники –студенти 31, 33, 34  груп 

Відповідальні: Бровдій Є.С., Данко Н.П. 

Час проведення – 10.00 

 

СЕРЕДА – 26.03.2025 

Позакласний захід: «Мовне різноманіття Європи» 

Епіграф: «Якщо ти розмовляєш із людиною мовою, яку вона розуміє, ти 

говориш із її головою. Якщо ти розмовляєш з людиною її рідною мовою, то ти 

говориш із її серцем.» (Нельсон Мандела) 

Мета: 

 розширити й поглибити знання студентів про мовну карту Європи та 

підвищувати мотивацію у вивченні іноземних мов; 

 розвивати навички монологічного мовлення; 



 активізувати навички та вміння усного мовлення на основі вивченого 

матеріалу;  

 формувати навички сприймання на слух іноземного мовлення; 

 виховувати почуття любові до рідного мови та гордості за свою країну. 

Місце проведення - актовий зал 

Учасники –студенти ІІ курсів 

Відповідальні: Бровдій Є.С., Данко Н.П. 

Час проведення – 14.00 

ЧЕТВЕР – 27.03.2025 

Літературний етюд – «The Wonderful world of American Literature» 

 формувати уявлення студентів про діалог культур, зокрема української 

та американської;  

 розширити знання студентів про представників української діаспори, а 

саме про американську співачку українського походження Квітку Цісик;  

 розкрити неоціненне значення творчості співачки для розвитку і 

поширення української культури у світі;  

 виховувати в студентів інтерес до надбань українського мистецтва, 

естетичні смаки, любов до музики, пісні, пошану до митця, патріотизм, 

бажання творити для своєї землі. 

Місце проведення – аудиторія 306 

Учасники –студенти І курсу 

Відповідальні: Фізер М.В, 

Час проведення – 10.00 

 

П’ЯТНИЦЯ – 28.03.2025 

Підведення підсумків тижня. Обговорення проведених заходів 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 


